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Todo indica que habrá devaluación 

La mayoría presiente una suba del tipo de cambio con el nuevo 

gobierno. 

Las conclusiones que se desprenden de la encuesta local sobre 

las expectativas de devaluación son relevantes: 

 Mientras que la minoría (el 23%) estima que habrá o es 

muyo probable de que haya una devaluación antes de que 

asuma el nuevo gobierno, para después del cambio de 

mando la cifra sube al 61%. 

 El 93% de los encuestados perciben un retraso en el tipo de 

cambio. 

 El promedio del valor del dólar a principios del año viene es 

de $14,21. 

 Es decir, en promedio se estima una devaluación en los 

próximos 120 días de más del 50%. 
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¿A que sector pertenece? 
Universo de respuestas 

Fuente: EKO Consultora 
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¿Ud. cree que habrá una 
devaluación brusca antes 
de que asuma el nuevo 

gobierno? 
Fuente: EKO Consultora 
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¿Ud. cree que habrá una 
devaluación brusca 

después de que asuma el 
nuevo gobierno? 
Fuente: EKO Consultora 
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Antes de que asuma el nuevo Gobierno Después de asumir el nuevo gobierno

Ud. cree que habrá una devaluación brusca: 
Si, Es Muy probable 

Fuente: EKO Consultora 
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$ 9,36 

$ 14,21 

2015 2016

Septiembre Enero

Valor del Dólar actual y estimado promedio 
Fuente: EKO Consultora 
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¿Ud. considera que está retrasado el tipo de 
cambio? 

Fuente: EKO Consultora 
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